PROTOKÓŁ Nr 25/05

posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta  Bolesławiec odbytego w dniu 17 maja 2005 r. w Sali Rajców Ratusza, pod przewodnictwem radnego Zdzisława Abramowicza – Przewodniczącego Komisji.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 14.00

Posiedzenie zakończono o godz. 14.50

Obecni Członkowie Komisji Rewizyjnej według listy obecności:

1.Zdzisław Abramowicz

- Przewodniczący Komisji

2. Leszek Chudzik


- Z-ca Przewodniczącego Komisji

3. Eugeniusz Kowalski

- Członek Komisji

4. Alojzy Skóra


- Członek Komisji

5. Andrzej Żuk


- Członek Komisji
Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Bożena Szymczak
- Skarbnik Miasta

2. Krystyna Boratyńska
- Naczelnik Wydz. SP

3. Krystyna Hodowana
- Naczelnik Wydz. SO

4. Jolanta Lewicka

- Z-ca Naczelnika Wydz. FB

5. Jacek Dudyński

- Główny Specjalista ds. kultury i sportu

6. Dariusz Jośko

- Dyrektor MOSiR

1. Otwarcia posiedzenia dokonał  – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej – radny Zdzisław Abramowicz, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Proponowany porządek  posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Przyjęcie protokołu  poprzedniego posiedzenia Komisji.

3. Funkcjonowanie systemu bonowego, dofinansowującego kluby sportowe w Bolesławcu.
4. Sprawy bieżące i organizacyjne.


Przewodniczący Komisji Zdzisław Abramowicz  zaproponował wprowadzenie do porządku obrad, po pkt. 3: pkt. 4 zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie podziału miasta na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym oraz w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec stałych obwodów głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych; pkt 5 zapoznanie się z projektem uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta na 2005 r., oraz przyjęcie protokołów na końcu posiedzenia Komisji.


Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała proponowany porządek posiedzenia wraz ze zmianami, głosując większością głosów (4 głosami „za”, 1 radny nie brał udziału w głosowaniu).

Przebieg posiedzenia:

Ad 3. Funkcjonowanie systemu bonowego, dofinansowującego kluby sportowe w Bolesławcu.
(informacja -  zał. nr 1)


Temat zreferował Główny Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński. Wypowiedział się na temat zmian systemu dofinansowania sportu (sposób przekazywania pieniędzy, zmiana proporcji przekazywania środków, uwzględnienie sportów indywidualnych). Poinformował o przeprowadzonych kontrolach w klubach sportowych (I i IV kwartał 2004 r.). Dodał także, że w 2004 r. systemem dofinansowania zostało objętych 18 klubów oraz w dalszej kolejności wymienił wysokości kwot przekazanych na ich dofinansowanie. Co roku  Gmina Miejska na dofinansowanie sportu przeznacza w budżecie 250 tys. zł. W br. ze środków przeciwdziałania alkoholizmowi przeznaczono kwotę ok. 40 tys. zł na dofinansowanie zajęć z procedurami profilaktycznymi. Jacek Dudyński poinformował także o innych źródłach  dofinansowania sportu.


Informacje na powyższy temat uzupełniła Naczelnik Wydz. SP Krystyna Boratyńska przedstawiając podział kwoty przeznaczonej na dofinansowanie sportu (ok. 400 tys. zł).


Skarbnik Miasta Bożena Szymczak poruszyła kwestię porównania procentowego przeznaczania środków na działalność sportową w tzw. próbie porównawczej, która wypada na niekorzyść Bolesławca.


Przewodniczący Komisji Zdzisław Abramowicz poprosił o przedstawienie liczby dzieci korzystających z bonów w skali rocznej.


Odpowiedzi na powyższe pytanie udzielił Jacek Dudyński, informując, że w I kwartale 2005 r. było to 1122 osoby wg złożonej listy, natomiast liczba uczestników zajęć objętych dofinansowaniem jest to 1025 osób. Poinformował o konieczności pozyskania nowych źródeł dofinansowania sportu. Dodał także, że  środki za 2004 r. zostały rozliczone zgodnie z systemem dofinansowania i w terminie oraz przedstawił dokonane wydatki klubów sportowych. Uznał, iż wskazane byłoby określić wspólny sposób realizacji zadań miasta i powiatu w zakresie sportu.


Radny Eugeniusz Kowalski odniósł się do kwestii korzystania ze środków  finansowych otrzymanych od miasta przez klub sportowy „Jadmar” w 2003 r. i 2004 r.


Wyjaśnień udzielił w powyższej kwestii Główny Specjalista ds. kultury i sportu Jacek Dudyński informując, że dofinansowanie jest uzależnione od wcześniejszego złożenia wniosku przez klub sportowy.


Radny Andrzej Żuk zapytał, co można w omawianym systemie poprawić.


Do powyższego pytania ustosunkowała się Naczelnik Wydz. SP, informując, że jeśli będą konkretne uwagi, wola wprowadzenia zmian i środki na ich przeprowadzenie, zawsze można coś ulepszyć. Poinformowała ponadto o możliwości uzyskania środków zewnętrznych na dofinansowanie sportu.


Radny Zdzisław Abramowicz zapytał, czy funkcjonujący system bonowy sprawdza się.


Dyrektor MOSiR Dariusz Jośko poinformował, że system spełnia swoje zadania w kontekście dofinansowania sportu  dzieci i młodzieży, natomiast w kwestii promocji zawodników na większą skalę ten system się nie sprawdza.


Komisja przyjęła do wiadomości przygotowaną przez Wydział SP informację na temat funkcjonowania systemu bonowego, dofinansowującego kluby sportowe w Bolesławcu, stwierdzając jednogłośnie (5 głosami „za”) na jej podstawie, że system ten w stopniu dostatecznym zaspokaja potrzeby sportu.

Ad 4. zaopiniowanie projektów uchwał w sprawie podziału miasta na okręgi wyborcze, ustalenia ich granic i numerów oraz liczby radnych wybieranych w każdym okręgu wyborczym oraz w sprawie utworzenia na obszarze miasta Bolesławiec stałych obwodów głosowania, ustalenia ich numerów i granic oraz siedzib obwodowych komisji wyborczych

Projekty uchwał członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 2 i 3)

Temat zreferowała Naczelnik Wydz. SO Krystyna Hodowana.

Komisja Rewizyjna pozytywnie zaopiniowała powyższe projekty uchwał, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad. 5. projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie.

Projekty uchwał na powyższy temat radni otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 4)

Powyższy projekt uchwały zreferowała Skarbnik Miasta Bożena Szymczak.

Radny Alojzy Skóra odniósł się do przeznaczenia kwoty 50 tys. zł.

Wyjaśnień udzieliła Skarbnik Miasta Bożena Szymczak, informując, że będą one przeznaczone na budowę drogi z parkingiem przy ul. Śluzowej.

Radny Leszek Chudzik poruszył kwestię modernizacji płyty głównej  Rynku.

Komisja Rewizyjna po zapoznaniu się z informacjami przedstawionymi przez Panią Skarbnik Miasta Bożenę Szymczak odnośnie zmian w budżecie miasta na 2005 r.  nie wnosi do nich sprzeciwu, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).

Ad. 2. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Protokół Nr 24/05 posiedzenia Komisji Rewizyjnej odbytego w dniu 5 kwietnia 2005 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.

Ad. 6 Sprawy bieżące i organizacyjne.

W dalszej części posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz zreferował pisma dotyczące informacji o organizowanych przetargach ( pisma w załączeniu).

Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zdzisław Abramowicz zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:

Beata Skrzypek

BS/BS
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